
პროექტის შედგენის მოკლე ინსტრუქცია
· ინფორმაცია განმცხადებლის შესახებ 
· პროექტის აღწერა
· პროექტის შესრულების განრიგი 
· ბიუჯეტი
· მოსალოდნელი შედეგები
პროექტის აღწერა
სააპლიკაციო  ფორმის ძირითადი შემადგენელი  ნაწილია. მისი მოცულობა არ უნდა აღემატებოდეს სამ გვერდს, აღნიშნული პუნქტი უნდა მოიცავდეს შემდეგ ქვე პუნქტებს:
პრობლემის განსაზღვრა (არსებული სიტუაციის ანალიზი)
გულისხმობს იმ კონკრეტული პრობლემის აღწერას, რომლის საპასუხოდაც არის მიმართული პროქტი. ეცადეთ კარგად წარმოაჩინოთ ორგანიზაციის საჭიროებები და დაასაბუთოთ რამდენად ეფექტიანად  იქნება  მოთხოვნილი თანხა გამოყენებული პროექტის განხორციელებისთვის. (500-დან 2500 სიტყვამდე)

მიზანი
გულისხმობს ფართო, ზოგად დებულებას იმის შესახებ , თუ რისი მიღწევა გსურთ. პროექტის მიზანს უნდა წარმოადგენდეს ისეთი სასურველი გარემოს ან პირობების შექმნა, რომელიც ლოგიკურ კავშირში იქნება (მიმართული იქნება ) ზემოთ აღწერილ პრობლემასთან. (200-დან 500 სიტყვამდე)
ამოცანები
გულისხმობს კონკრეტულ ნაბიჯებს მიზნის მისაღწევად. აქ უნდა მიუთითოთ , რა ამოცანების გადაჭრას ისახავთ თქვენს პროექტში მითითებილი მიზნის მიზაღწევად . მიზნის მისაღწევად შეიძლება დაისახოთ ერთი, ორი ან რამოდენიმე ამოცანა. იმის გათვალისწინებით თუ როგორია თქვენი პროექტის სპეციფიკა. (გთხოვთ ჩამოაყალიბოთ ფუნქციებად)
სტატისტიკური, რაოდენობრივი და თვისობრივი მაჩვენებელი
 პროექტით რა შედეგებზე გახვალთ
განხორციებელის გზები
გულისხმობს კიდევ უფრო კონკრეტულ ნაბიჯებს თქვენს მიერ დასმული ამოცანების შესასრულებლად. განხორციელების გზები არის პროცესი რომელმაც უნდა უპასუხოს კითხვებს:
„როგორ“? - როგორ განახორციელებთ თქვენი პროექტის ამოვანებს?
„ვინ“? - ვინ მონაწილეობს თქვენი პროექტის განხორციელებაში? და რა არის მისი ფუნქციები პროექტში? 

ბიუჯეტი  (ხელფასი არ უნდა აღემატებოდეს წარმოდგენილი ბიუჯეტის 30 % -ს  /
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